

关注

神十八乘组将于近日择机实施第一次出舱活动

记者27日从中国载人航天工程办公室了解到,神舟十八号航天员乘组将于近日择机实施第一次出舱活动。自4月26日顺利进驻空间站组合体以来,神舟十八号航天员乘组已在轨工作生活32天,先后完成了与神舟十七号航天员乘组轮换、空间站平台维护照料、生活和健康保障、舱外航天服巡检测试、出舱活动准备等工作。

新华

我国2019年以来5000万农民进城落户

记者27日从公安部新闻发布会获悉,2019年以来,5000万农业转移人口进城落户,2023年底全国户籍人口城镇化率达到48.3%。目前,全国范围已实现户口迁移、首次申领居民身份证和开具户籍类证明“跨省通办”,稳步扩大新生儿入户“跨省通办”实施范围。

新华

教育部部署各地各高校开展大规模校园招聘活动

为推动高校与重点领域企业开展人才供需对接,助力高校毕业生高质量充分就业,2024届高校毕业生就业促进周系列活动期间,教育部部署各地各高校集中开展大规模校园招聘活动,加力加速推进高校毕业生就业工作。5月28日,教育部、工业和信息化部将在北京交通大学联合举办“优企进校 招才引智”专场招聘活动,提供岗位400余个,招聘需求近3000人。

中新

华春莹任外交部副部长

5月27日,人社网站发布国务院任免国家工作人员信息:任命华春莹(女)为外交部副部长;免去曲云海的国家移民管理局(中华人民共和国出入境管理局)副局长职务。值得一提的是,华春莹也是继王海容、傅莹之后的第三位女性副外长。

中新

财经

4月中国市场黄金ETF流入约90亿元创新高

世界黄金协会27日披露,4月,中国市场黄金ETF(交易所交易基金)流入约90亿元,创历史新高。4月,上海黄金交易所的黄金出库量为131吨,较上月增加7吨,较去年同期增加10吨。在持续的保值需求和金价上涨的双重推动下,实物黄金投资需求依然强劲。

中新

今年已有121家上市公司更新披露重大重组公告

Wind数据显示,截至5月26日,今年以来已有121家上市公司更新披露重大重组事件公告,远超去年同期的45家。专家表示,近期,并购重组政策暖风频吹,配套制度的适应性、包容性显著提升,积极助力上市公司提质增效。整体上看,A股并购重组呈现出产业整合渐成主流、“壳”资源价值进一步削减,科技型央企成为并购重组重要力量三大新趋势。未来,随着政策红利不断释放和市场生态持续优化,A股市场并购重组有望持续活跃。

新华

我国自主研发17.5万方LNG船在大连出坞

我国自主研发设计的17.5万方立方米液化天然气(LNG)运输船5月27日在中国船舶集团大连船舶重工集团有限公司(简称中国船舶大连造船)出坞。该船是在常温常压下运输零下163摄氏度液化天然气的特殊船舶,是液化天然气供应链中的关键装备。大型LNG运输船与航空母舰、豪华邮轮一起,被并称为造船业“皇冠上的三颗明珠”。

新华

2023年全国消协组织为消费者挽损13.7亿元

5月27日,中消协发布年度报告显示,2023年,全国消协组织共受理消费者投诉132.85万件,解决112.74万件,投诉解决率84.86%,为消费者挽回经济损失13.7亿元。

中新

社会

中国将与中亚五国建立应急管理合作机制

应急管理部国际合作司司长王满达27日表示,中国—中亚应急管理部长级会议将于5月30日在新疆乌鲁木齐召开,届时各方将正式签署《关于建立中国—中亚应急管理合作机制的谅解备忘录》,意味着中国—中亚应急管理合作机制将正式建立。中国同哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、塔吉克斯坦、土库曼斯坦、乌兹别克斯坦等中亚五国,都普遍面临较高的地震、洪涝、森林草原火灾等自然灾害风险,以及统筹经济社会发展同防范化解重大风险的艰巨任务。

新华

五年来全国公安机关共有1482名民警因公牺牲

5月27日,公安部召开新闻发布会,通报近五年来全国公安机关各项工作情况。据介绍,五年来,全国公安队伍一人被追授“人民英雄”国家荣誉称号,一人获得改革先锋称号,一人获授“七一勋章”,两名个人和一个集体被授予(追授)“时代楷模”。全国公安机关共有1482名民警因公牺牲,2.5万名民警因公负伤。

中新

五年来全国公安机关共打掉黑恶组织5200余个

公安部27日召开新闻发布会,通报五年来全国公安机关各项工作情况。五年来,社会治安形势稳中向好。2023年,全国公安机关立案刑事案件数、查处治安案件数较2019年分别下降12.9%、9.7%。五年来,公安机关共打掉黑恶组织5200余个。

新华

缅北果敢“四大家族”犯罪集团遭毁灭性打击

5月27日,公安部新闻发言人李国忠介绍,2023年7月以来,打击缅北涉中国犯罪专项行动取得重大战果,4.9万余名电诈犯罪嫌疑人被移交中方,臭名昭著的缅北果敢“四大家族”犯罪集团遭到毁灭性打击。

中新

科技·万象

欧几里得望远镜发现银河系中的“流浪行星”

天文学家利用欧几里得太空望远镜观测银河系的一个遥远区域后,发现了一批自由飘荡的“流浪行星”。欧洲航天局日前公布了欧几里得任务的首批科学成果,并在其中描述了这些流浪的行星。它们存在于猎户座星云中的恒星形成区域,质量约是木星的4倍。据英国媒体报道,这些行星约有300万年历史,还很“年轻”。

新华

日本男性越来越多地使用化妆品和护肤品

在日本,化妆和护肤早已不再是女性“专利”,越来越多男性通过化妆和护肤来提升形象,其中就包括不少40岁以上的中老年人。日本市场咨询公司数据显示,随着网络会议普及,男性日益关注自己在会议上会议中的形象,越来越多地使用化妆品和护肤品。与2017年相比,这类产品销售额在2023年增长了1.7倍。此外,越来越多中年男子开始化妆。数据显示,这些人在化妆品上的支出增加了1.5倍。

新华

宠物狗航班美国首飞 票价6000美元

美国一个宠物主人创立了“汪汪航空”(BARK Air),以宠物狗为主要服务对象,并于日前完成首航,一人一狗票价6000美元。据福克斯商业新闻网站报道,“汪汪航空”首个航班23日从美国纽约市附近的韦斯特斯特县机场成功飞至洛杉矶范努伊斯机场。公司说,随着进一步理顺经营,预计未来机票价格会下调,还可能开设前往法国巴黎、意大利米兰、美国芝加哥、西雅图以及佛罗里达州和亚利桑那州的航线。

新华

卡塔尔客机遇气流颠簸 导致12人受伤

卡塔尔航空公司一架从卡塔尔多哈飞往爱尔兰都柏林的客机26日在飞行途中遇气流颠簸,导致12人受伤,其中8人住院治疗。

新华

环球

恶劣天气袭击美国中部 导致至少15人死亡

龙卷风等恶劣天气25日和26日袭击美国中部地区,摧毁大量房屋建筑,造成数十万户停电,导致至少15人死亡。得克萨斯州州长格雷格·阿博特26日说,龙卷风袭击该州库克县导致包括2名儿童在内的7人死亡。另外,得州大约100人在恶劣天气中受伤,超过200座建筑被毁。

新华

哥伦比亚武装组织冲突 造成至少10人死亡

当地时间26日,两个武装组织在哥伦比亚西南部的卡克塔省发生冲突,造成至少10人死亡,其中包括两名未成年人。发生冲突的两派分别是“中央参谋部”和“马克塔利亚第二军”,目的是争夺地盘。原最大反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”2016年与哥政府签署和平协议,但其中部分成员反对归降,成立了上述两个武装组织。

新华

印度北部遭遇极端热浪 最高温达50摄氏度

据印度媒体报道,印度北部连日来遭遇极端热浪。印度气象部门27日向北部多个地区发布高温红色预警。位于拉贾斯坦邦的珀洛迪26日最高气温为50摄氏度,是当日印度全国最高气温,也是该国2019年6月以来测得的最高值。印度气象部门一位气象学家表示,未来3天到5天,德里地区、旁遮普邦和拉贾斯坦邦的高温都不会缓解,之后气温有可能会下降。

中新

欧美考虑为高风险人群提供禽流感疫苗

欧洲多国以及美国、加拿大政府官员说,眼下正采取措施购买或生产针对H5N1型高致病性禽流感病毒的疫苗,可能用于保护奶制品工人、兽医、实验室技术人员等高风险人群。

新华

编辑:彭传刚 组版:颜莉



“讲文明 树新风”公益广告



财富本无种 出自勤俭家